

哎！荒唐奇葩事儿，一起接一起……

高邮一男子和情人玩“车震”被拍 不雅视频网络疯传 男主角要告上传者

近日，有两段“车震”视频在网上疯传，一些网友根据车牌及当事人外貌特征人肉搜索出，当事男子为扬州高邮人，在当地一家企业工作。随后，该男子现身表示，“车震”视频被人传到网上，对他造成严重的影响。因为“车震”女主角是他的情人，目前家庭濒临破裂，他打算起诉视频上传者。昨天，现代快报记者从高邮警方及法院获悉，暂未接到相关反映。对此，律师表示，和情人在路上玩“车震”属道德层面问题，而上传视频的人涉嫌违法，并提醒网友不要再转发了。

现代快报记者 宋体佳



漫画 俞晓翔

“车震”视频疯传，男主角要起诉上传者

9月11日，有这样两段视频被冠以“高邮车震门”等字样在网站及微信朋友圈疯传。视频中，一对男女在一辆停放在路边的黑色轿车中玩“车震”。由于视频未做特殊处理，画面中当事男女的体貌特征依稀可辨，车牌号也看得一清二楚。

随后，当事男子身份信息遭网友人肉，

男子被指是扬州高邮市一企业工作人员。9月12日，视频当事男子现身并表示，自己已经结婚，一起“车震”的女子并非妻子，而是一名和他保持多年关系的情人。这名男子介绍说，视频被传上网后，对其造成了极大的影响，家庭濒临破裂。为此，他表示将向法院起诉视频上传者。

视频是谁上传的？目前无法查证

据了解，这段视频最先发布在扬州当地一家网络论坛上，不久后，这家网站就删除了“车震”视频。究竟是谁最先把这段车震视频传上网的？

据网友分析，根据拍摄角度及视频情况可以判断，这段视频是从电脑上翻拍的，而原始视频极有可能是一段监控录像。那么，如果能弄清楚事发的具体位置，就可能据此找出最初上传者。

律师说法

和情人玩“车震”是道德问题 上传视频涉嫌违法

现代快报记者注意到，尽管当事男子表示将追究视频上传者责任，但网上对其仍是一边倒的声讨。有网友认为，和情人玩“车震”本身就是不道德的，就应该被曝光。

对此，上海明伦律师事务所马政鹏律师表示，和情人玩“车震”属于道德问题，但不违法，“除非车震现场有很多人围观，影响比较坏，当事人才可能被治

iPhone6S刚发布 小伙要卖肾买手机 但真来到医院，又害怕了向南京警方求助

“又要卖肾了！”9月12日下午3点，苹果iPhone6S、iPhone6S plus开始接受预订，立马引爆“果粉”抢购热情。原以为“卖肾买苹果”只是一个笑话说，没想到还真有人想卖肾买最新的苹果产品。不过，这个自称要卖肾的小伙到了最后关头报警求助。这是南京市公安分局秦淮分局白鹭洲派出所最近接到的一起报警。

通讯员 秦公轩 林楠榆 现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

iPhone 6S发布，网友吐槽“又要卖肾了”

9月10日，苹果公司新品发布会发布了iPhone6S、iPhone6S plus，“卖肾买手机”又成了大家吐槽的槽点。

段子手们也编出各种“卖肾买苹果”的段子，一些科技网站也会使用一些类似“苹果发布会过去了，哪些新技术值得卖肾？”的标题。

显然，“卖肾买iPhone”只是一个玩笑说法，没人会当真的。

@专用小马甲V

今天iPhone6S要发布了，有的人为它赴汤蹈火，我只能说太幼稚，我觉得买不买iPhone 6S不重要，过开心简单的日子就好，人不要活得太虚荣。

□来自iPhone 6S plus128G 客户端
1分钟前 某医院肾脏移植手术室

发布

没想到小伙当真了，要卖肾买手机

9月12日晚上7点多，扬州90后小伙吴来到南京白鹭洲派出所，向民警讲述了自己一天惊心动魄的经历。

据小吴称，他住在扬州，是个无业人员。他最近一直关注着苹果新品发布的情况，眼看着9月12日下午3点第一批预订就要开始了，如果能预订成功，就可以在9月25日首发当天拿到最新的iPhone6S。小吴对苹果有着极大的热情，可惜口袋里的钱不够。

正在小吴一筹莫展之际，朋友黄某为其指了一条明路。黄某告诉小吴，自己也想买6S，可是也没钱，不如去卖肾。于是，两人成功加入一个QQ群，咨询起卖肾的具体事宜。

一位网友告诉小吴，肾的价格根据血型不同，从10万到20万不等。一番了解后，这位网友要求小吴和黄某到南京市一家医院做检查，具体检查血型和肾功能情况，然后根据具体情况再确定具体价格。

为了赶上9月12日的首批预订，小吴和

警方说法

卖肾不仅对身体不负责任，也是非法的

听完小吴的讲述，民警当即批评了他荒唐的行为，并指出，如果卖肾是假的，那么他们可能已经落入了骗子的圈套。如果是真卖肾，那不仅对自己的身体极不负责任，更是非法行为，组织者可能涉

嫌组织出卖人体器官罪。

民警随后和小吴一道联系他的朋友黄某，可此时，黄某的手机已经关机。

目前，警方正对该事件做进一步核实调查。